

KVERNELAND 3400 S függ. váltvaforg. eke



Gyártó:: KVERNELAND

Új generációs tarlón- és barázdában járó, 5-7 ekefejes, Auto Reset rendszerű ekék.

- Paralelogramma karos függesztőrendszer a sima átfordításhoz
- Ideális ikerkeres vagy gumihevederes traktorokhoz
- Aeroprofil magas ekeszárak a kiváló talajáram eléréséhez
- A kukorica előhántók gyors, központi beállítása
- Vary-Width® vagy könnyű mechanikus fogásszélesség állítás

A Kverneland 3400 S ekék barázdában / tarlónjáró művelést és nagy teljesítményt kínálnak

A minőségi növényekhez a legjobb talajelőkészítésre van szükség.

A szántás a gazdák többsége számára az egyik leghatékonyabb módszer a gyomok elleni védekezésre, a humuszképzésre és a talaj hatékony előkészítésére a vetéshez. Ugyanilyen fontos az eredmény szem előtt tartása. A szármaradványok betemetésének tökéletesnek és könnyen kivitelezhetőnek kell lennie, miközben a költségeket minimalizálni kell: alacsony üzemanyag-fogyasztás, alacsony alkatrészkopás, alacsony emelőkapacitás, alacsony húzóerőigény. A szállítás és a műveletek kényelme elengedhetetlen a modern gazdálkodásban. Az ekének robusztusnak kell lennie és hosszú élettartamúnak kell lennie, mint minden jövedelmező beruházásnak.

Kverneland 3400 S Variomat és 3400 S robusztus ekék, amelyeket a modern gazdálkodáshoz terveztek bármilyen talajtípus esetén. Kényelmes, más márkáknál alacsonyabb vonóerőigénnyel. Új ekeszár formája, könnyen állítható kioldással, gyors előhántó beállítása extra hatékonyságot hoz a műveletek során. Az opcionális Trailer Transport Solution (TTS) extra mobilitást garantál keskeny utakon és fokozott biztonságot az úton. A Kverneland eke úgy viselkedik, mint egy pótkocsi.

A szántás bármilyen talajtípus esetén lehetséges: a traktorvezető ujjhegygel is vezérelheti a munkagépet, így könnyen válthat a barázdás műveletekről a tarlónjáró műveletekre. A tarlónjáró konfigurációjában az eke hatalmas eltolása (akár 3,85 m-ig) lehetővé teszi, hogy a traktort pontosan a traktorvezető igényei szerint pozícionáldjon. Nem utolsósorban a Kverneland 3400 S modellek ideálisak ikerkeres vagy gumihevederes traktorokhoz.

Kverneland 3400 S eke munka közben

Kverneland Auto-reset rendszer kiváló minőségű szántást biztosít kötött talajviszonyok között is.

Nincs karbantartás. A kioldó erők gyors beállítása: 2 csavar kicsavarozásával.

A Variomat®, Vari-Width® rendszer „Menetközben” aktiválva van a munkaszélesség gyors beállításához. Optimalizálja a teljesítmény/talajviszonyokat és a traktor üzemanyag-fogyasztásához. Nem utolsósorban a húzóvonal beállítás automatikus (Auto-line). Nagy teljesítményű szántást és alacsony alkatrészek kopást eredményez. (Opcionális automatikus első ekefejállítás. A mechanikus első ekefejállítás alapfelszereltség) A Kverneland 3400 S modell egyszerű mechanikus munkaszélesség-beállítással rendelkezik: ekeszáranként csak 1 csavar mozgatható.

A versenytársainknál könnyebb Kverneland 3400 S ekék könnyen emelhetők és húzhatók. Sima fordulások. 5-7 ekefejjel és 120 X 200 mm-es gerendellyel érhető el. A Kverneland gerendelyeket egyetlen alkatrészként szállítjuk a maximális élettartam és szilárdság érdekében. A 300-as fordítómű (III/IV. CAT.) legfeljebb 385 LE-s traktorokhoz készült (ajánlott).

A még nagyobb hatékonyság érdekében a talaj visszatömörítése szántás közben is elvégezhető a Kverneland szántáselmunkálóknak köszönhetően. A Kverneland ekéket teljes egészében hőkezelik, Kverneland egyedülálló acéltechnológiájának köszönhetően. Ez biztosítja a zökkenőmentes munkakörülményeket, és a Kverneland ekéket a legmagasabb használt piaci értékre helyezi.

Szállítás: Kverneland “TTS” (Trailer Transport Solution)

Az eke úgy viselkedik, mint egy szállítókocsi. Csuklóponton elforduló torony max. 45° eltolással a szállítás alatt.

Biztonságos: maximális biztonság bárminek/bárkinek az eke körül és a traktorvezetőnek is. Kanyarokban haladva nem dől ki.

Egyszerű átállítani szállítási helyzetből szántási pozícióba.

A Kverneland TTS opcióként elérhető.

Üreges szerkezetű ekeszár

Különleges kialakítás a legjobb talajáramlás érdekében.

80 cm ekeszár magasság a nagy szármaradványok, trágya, takarmánynövények vagy mélyebb szántás esetén a potenciális eltömődés elkerülése érdekében.

Robusztus ekeszárak: előre formázott alkatrészek lecsökkentik a hegesztések mennyiségét.

Alacsony vonóerő igény és ennél fogva üzemanyag-fogyasztás is a kis súlyú üreges ekeszáraknak köszönhetően.

	3400 S	3400S	3400 S Variomat	3400 S Variomat
Ekefej osztás	85	100	85	100
Fordítómű	No300	No300	No300	No300
Ekefej biztosítás	Auto-reset	Auto-reset	Auto-reset	Auto-reset
Munkaszélesség (cm)	30-50	35-55	30-50	35-55
Gerendely magasság (cm)	80	80	80	80
Ekefejek száma	5-7	5-6	5-7	5-6



Alfa-Gép Kft

5600 Békéscsaba, Szarvasi út 84.

Tel: +36-66/447-909; Fax: +36-66/449-434

E-mail: info@alfa-gep.hu, Web: alfa-gep.hu, Facebook: [fb.com/Alfagep](https://www.facebook.com/Alfagep)
